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Resistência Característica de um Material (f k) - Valor que 
apresenta uma determinada probabilidade de ser ultrapassado

�Na NBR 6118:2003 é  adotado como (f k) o valor da resistência 
que apresenta apenas 5% de probabilidade de não ser atingido
pelos elementos de um dado lote do material.

�Na NBR 6118:2003 é  admitida que a função densidade de 
probabilidade é dada pela Distribuição normal de Gauss.
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Desvio-padrão

Para um valor de apenas 5% de probabilidade de não ser 
atingido (Pr ( f < fk ) = 0.05), a distribuição normal fornece 
um coeficiente                  .645,1====αααα
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ckci f5600E ⋅=

cic E85,0E ⋅=
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( )3 2
ckctm f3,0f ⋅=

ctmctk ff  ,inf, 700=

ctmctk ff  ,sup, 301=
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5 RB 170 CP

�+�	�����	��	��-��

Modalidade de 
tratamento(RB)

Concreto 
Protendido

Tensão de Ruptura 
(170 kN/cm2)

Diâmetro 
Nominal (5mm)
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E RB 170 CP
Modalidade de 

tratamento(RB)

Concreto 
Protendido

Tensão de Ruptura 
(170 kN/cm2)

Conformação 
E (entalhe)

3,03x  RN 175 CP

Modalidade de 
tratamento(RN)

Concreto 
Protendido

Tensão de Ruptura 
(175 kN/cm2)

Número de 
fios enrolados
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Válido para intervalos de temperatura entre -20ºC e 150ºC.

Fios %, →=→ 20εpykf

Cord. %, →=→ 10εpykf
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